

重新包裝的謊言與真理

2013 年 6 月 7 日

重新包裝的謊言與真理

作者：Asher Intrater

諸多惡行橫行在這個世界是因為人們相信謊言。耶穌稱我們的大敵撒旦為“謊言之父”（約 8:44）如果真理的本質更合乎邏輯，健康，和道德，為什麼人們還要相信謊言呢？簡言之，他們必須被反複的虛假信息所說服。如果一個謊言被重複多次，它最終將會被信為真理。

謊言以兩種方法之一導出：把本善之物，以惡形展示；或是把本惡之物，以善形展示。在現代傳媒技術下，當一個事件發生時且不利於某人的政治議程，他就會試圖“扭轉乾坤”，將情勢突顯儼如實際上是他本人的勝利。如果他的對手獲得勝利，他試圖扭轉將功歸於自己。

一個謊言必然稱一件善事為惡，或稱一件惡事為善。一個謊言以包裝且以魚目混珠來展現它來扭曲事實。撒旦甚至試圖偽裝成光明的天使（林後 11:14）。

以賽亞 5:20: 禍哉、那些稱惡為善、稱善為惡、以暗為光、以光為暗、以苦為甜、以甜為苦的人。

最近一部小說描繪了一對基督教青年營輔導員夫婦成為祕密的連環殺手。那就是將善扭轉成惡。言下之意是，基督徒是惡者。

為了撇清恐怖分子與伊斯蘭教的任何關連，已被教導多年而成為伊斯蘭聖戰組織者，被媒體稱為“麻煩的青年”。因此，伊斯蘭恐怖分子被包裝成不是伊斯蘭教徒。

性不倫（包括通姦，賣淫，同性戀，女同性戀和性虐待）在娛樂界被展現為浪漫，刺激，藝術和娛樂。夫妻與親子之間和正常的家庭生活關係被描繪成不健康的，約束的，枯燥的，和缺乏創意的。

當善被包裝為惡，惡被包裝為善時，莫讓你自己被洗腦。

彌賽亞基布茲的突破

作者：Ayelet Ronen 秘書長

Yad Hashmona 位在耶路撒冷城外的猶太山麓，是以色列唯一的彌賽亞基布茲。目前，成員一直維持在約 20 個家庭左右（35 位有投票權的成人）。但在這個星期，歷史上的首次，基布茲被投下大幅增加其面積和異象的實質的一票。

我們接受了 50 位新成員加入基布茲！全是本地的彌賽亞信徒亦是以色列公民。這種增長需要一個相當的建設計劃包括道路，房舍，兒童設施，基礎設施等。

如果上帝賜予我們這個項目中成功的恩典，在以色列中心，將有一個真實生活的彌賽亞社區前所未有的範例！此現實生活和屬靈上果子將大幅增長。我們需要你們的禱告和支持。欲覽我們的互聯網主頁，請點擊 www.yad8.com。財務捐助或意欲與尋求建立家園的年輕家庭有合作關係，可以通過”復興以色列事工”與我們聯絡。

末世預言的字面解釋

With Holly Wallace

末世預言與以色列息息相關，因為耶穌將會回到那裡。過去 2000 年，以色列國曾已被摧毀，子民被驅散。因此，它看似很難從字面上理解這些預言。許多“天堂”的詮釋只是脫離塵世和歷史事實的神秘寓言。

然而，現在猶太人民已重新聚集且國度被復興，這些預言的應驗正是如此的清楚顯明。耶穌會回來，列國將攻擊以色列，枯骨將起，聖徒將被提，國度被設立在耶路撒冷，和伊甸園將在地球上被恢復。

有些人的確以這樣的方式理解預言。在此，引用著名物理學家艾薩克·牛頓爵士(Sir Isaac Newton 1642 年 - 1747 年)所言：“關於末世，人的肉體將會升起，在喧嚷和對立之間，他們的注意力將轉向諸多預言並強調他們的逐字(字面)解釋。”

是的，它實際上是真的將要發生。那些大膽相信並宣告它的人肯定會面臨爭議和反對。至少，牛頓爵士是這麼認為的。

Tikkun 美國特會

上週，我們在美國“Tikkun 領袖特會”有著獨特的事工時段。在特會期間及週日在以馬內利教會，Asher Intrater 和 Paul Wilbur 有著四次一起事工的良機-- 在聖靈引導的合作下一起敬拜，發預言，和教學。

[Tikkun American](#) 是由 Dan Juster 領導，約有 20 間彌賽亞教會的一個事工網絡。除了 Asher 和 Paul 的事工，本次特會的特色含括由 Dan Juster, Don Finto 和 Troy Wallace 主導的各式研討會和教導。領袖們被傳授了他們自己在主的末世計劃中的角色。教會家庭成員得著了美國和以色列猶太彌賽亞運動之間親密聯結的更新異象。



Revive Israel Ministries 復興以色列事工

我們在以馬內利教會的教友，因著有關於美麗的肢體內多元化和在當今世界各地肢體上發生的大趨勢異象的訊息而被激勵。許多人都被更新，許多人悔改，有些人首次認識主耶穌。如果你有興趣訂購以上教學內容 CD，請點擊[這裡](#)。

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息